BETOX" kabelschacht.ch

Innovative Schachtsysteme

Kabelbude

Mitgeliefertes Schraubenmaterial: Benotigte Werkzeuge:
4 Stk M12x25 mit U-Scheiben 13x30x1.5
10 Stk M6x12 mit U-Scheiben 4x20x1.5
125tk M6x12

6 Stk M8 Muttern mit U-Scheibe 8.4x30x1.5
4 Stk M12 Betonanker Steckschliissel der Grosse 10 wird zwingend benétigt!

Betonbohrer 14mm mit Schlagbohrmaschine.
Steckschlissel mit Knarre Grosse 10, 13, 19

Oder Schraubenschliissel Grosse 10, 13, 19

Betox AG Romanshornerstrasse 30 8592 Uttwil www.betox.ch +41 714102750 27.10.2020



BETOX" kabelschacht.ch

Innovative Schachtsysteme

5

Die zweite Langsseite identisch
montieren, nachfolgend
Dachblech dariiberlegen.

Alle mitgelieferten Schrauben entfernen
und Rickwand der Kabelbude auf die
Rickseite des Schachtes stellen.

2

Das erste Seitenteil der Kabelbude
aufstellen, und mit der Riickwand
zusammenschieben.

6

Dachblech mit
10x M6x14 Schrauben und
Unterlagscheiben verschrauben.

7

Tire von unten in den
Rahmen schieben.

3

Schraubenlécher Bohren und M12 Anker
setzen. Langsseitenteil der Kabelbude mit
M12x25 Schrauben und
Unterlagscheiben sichern.

4

Seitenteil der Kabelbude mit
M8 Muttern und
Unterlagscheiben and der
Rickwand sichern.

8

Turen 6ffnen und mit

12x M6x14 Verschrauben
Steckschlussel der Grosse 10
zwingend notwendig!

Betox AG Romanshornerstrasse 30 8592 Uttwil ~www.betox.ch +41714102750 27.10.2020



	Folie 1: Kabelbude
	Folie 2

